

## 《知否》在美国热播 越来越多中国故事受欢迎

# 国剧出海 更出彩



□半岛记者 仲维莉

近日,由赵丽颖、冯绍峰、朱一龙主演的《知否知否应是绿肥红瘦》走出国门,登上美国亚美电视台,极高的收视率引起全网热议。而在这之前,有非常多的匠心剧,例如《琅琊榜》《甄嬛传》《延禧攻略》都在海外掀起了一轮又一轮的收视热潮。越来越多的国剧在海外受欢迎,这意味着国剧的质量愈来愈提升,我们正向全世界用匠心精品讲述属于我们自己的中国故事。

### 在海外 国剧热成新风潮

其实,《知否》在美国热播并不算太意外。之前《知否》就在韩国、日本、加拿大、新加坡、澳大利亚等多个国家播出,好评如潮,总播放量已经超过了117亿。而关于剧中宋朝的儒雅文化,焚香插花烹茶也在全世界掀起了新一轮风潮。在近几年,越来越多的国剧漂洋过海在国外圈粉无数。不仅是《琅琊榜》《甄嬛传》等古装剧受到追捧,现代剧例如《创业时代》《欢乐颂》等在海外也获得了非常好的收视效果。《琅琊榜》在海外播放平台的播放量达到了1.54亿,《欢乐颂》的播放量更是超过

两亿。随着高质量的国产剧相继走向世界,带着独具魅力的中国特色,并在全球抗击疫情的特殊时期,为世界观众带来了战胜疫情的精神力量。

### 匠心精品 讲好中国故事

如何向世界讲好中国故事?这毫无疑问离不开精心的制作,敬业的演员还有精彩的内容。三者缺一不可。只有具有诚心,精心,匠心的作品才能更好地走向世界,展示中国故事的独特魅力。古装剧对于历史事实和传统文化的尊重,外化于表达上的严谨考究和审美追求,让观众看到传统文化不一样的打开方式,《都挺好》有对“孝道”等当代伦理的探讨,《在远方》回望快递行业近二十年的发展历程,展现了中国社会的发展成就过去一年,《冰糖炖雪梨》描绘了当代中国青年积极阳光、顽强拼搏的奋斗景象,向海外观众展现了当代中国青年充满活力的崭新形象。多部影视作品陆续在境内外播出,都在撩拨着海外观众的心,甚至掀起一波催更热潮。正确的价值观引导,在加上精彩的剧情,鲜活的人物和高水准的制作,我们正在用匠心精品向世界讲述属于我们自己的中国故事。

### 不止国剧,综艺、纪录片陆续走向世界

近年来,宣扬中古传统文化的国风综艺节目层出不穷。这些综艺节目兼具娱乐功能和社会责任,积极传递主流价值,在海外备受追捧。特别是在疫情期间,一些节目在传播中国抗疫经验的同时,有效展现了中国力量、中国精神、中国效率。由中央广播电视总台制作的抗疫纪录片《武汉24小时》,主要展现了人们在武汉开展抗击疫情工作和生活的点点滴滴。让海外观众了解中国抗疫真实情况的一个窗口,也向世界传播了中国抗击疫情的经验。文化的力量是无形的,也是强大的。随着国剧不断出海,也更让海外观众了解到现代中国的精神面貌,成为展现中国国家形象和中华文明的良好载体。

## 公示:岛城已有685人申领到微尘公益种牙补贴

微尘公益种牙补贴申领中,3年3000个免费口腔筛查名额,160个免费修复救助名额,多项援助补贴还可申请半价/免费种牙,公益申领热线0532-66988697

近日,岛城普遍开展惠民补贴措施,其中口腔医疗方面也有了相关政策援助,已有685人领取并享受。微尘基金会作为服务岛城的公益组织,本次也专门面向广大牙缺失老人进行了十项看牙费用全额补助,以及半价/免费种牙修复的救助办法,缺牙老人可拨打公益热线申领0532-66988697。

### 老人领“牙齿户口本” 看牙免费

《青岛居民口腔免费筛查簿》全城发放,岛城50岁以上缺牙老人可免费申领,凭此“牙齿户口本”可获十项看牙援助全额补贴,包含挂号、名医面诊、方案设计、数字全景片检查、3D数字影像CT等。

### 三甲名医公益免费种牙 省钱又放心

除了免费看牙,还有公益半价/免费

种牙、三甲种植名医亲诊亲种等福利,让岛城缺牙老人轻松就可以享受到更好的修复缺牙的方式——种植牙。除了可以享受免费种牙的政策之外,还有本市半口/全口疑难种植、三甲种植名医亲诊亲种,消除了老人对种牙的担忧。 鲁医广【2019】第1119-195-3702

### 公益免费种牙

### 全城招募牙缺失老人

公益报名热线0532-66988697

微尘公益免费种牙,岛城50岁以上缺牙老人均可申请名额,符合条件的市民可享受半价/免费种牙,由三甲种植名医亲诊亲种,报名热线0532-66988697。